

## Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	3-ф08-3 Адміністративно-правовий аспект захисту прав і свобод людини і громадянина
Рекомендується для галузі знань	081 Право
Кафедра	Кафедра адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Соколенко Ольга Леонідівна
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр	1-2 курс
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання предметної області з адміністративного права, адміністративного судочинства.
Що буде вивчатися	Основні проблеми та перспективи засобів та способів захисту прав і свобод людини і громадянина, що врегульовано чинними нормами права, спрямованих на здійснення уповноваженими на те органами (посадовими особами), а також здійснення особами та громадянами відповідних процесуальних дій (процедур).
Чому це цікаво/треба вивчати	Основна увага буде приділена, розумінню прав і свобод людини і громадянина як об'єкта адміністративно-правового захисту, характеристики захисту прав і свобод людини і громадянина як ознаки та основної функції правової держави, вивченню зарубіжного досвіду захисту прав і свобод людини і громадянина.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Розуміти іншомовні наукові тексти з права; вміти спілкуватись в діалоговому режимі Демонструвати глибокі знання із спеціальності «Право», зокрема засвоєння основних концепцій, розуміння сучасних теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань за спеціальністю «Право», оволодіння термінологією з досліджуваного наукового напрямку.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, вміння реалізовувати норми матеріального та процесуального права в професійній діяльності;
Інформаційне забезпечення	Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі Internet з вільним доступом, колекції цифрового репозиторію.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	100